



Historia de CiBanco



New york, USA -- Jan 22, 2014 / (<http://www.myprgenie.com>) --

Consultoría Internacional (CI) se fundó hace mas de un cuarto de siglo, en 1984, como una casa de cambio corporativa.

Durante estos 30 años, CI se ha venido desarrollando en forma consistente y sólida apegada a la legislación, trabajando bajo importantes niveles de eficiencia, seguridad y competitividad, siendo estos factores centrales los que le marcan la línea a seguir en el mercado cambiario.

Como resultado del proceso de crecimiento, CI se consolidó como una de las mejores opciones de servicios cambiarios en México, poniendo siempre especial énfasis en las personas físicas y empresas de distintas dimensiones que tienen vínculos comerciales con el exterior.

Después de más de dos décadas de exitoso crecimiento en el medio, CI da un importante paso en abril del 2008 para convertirse en CiBanco, Institución de Banca Múltiple, con el firme propósito de posicionarse en el sistema bancario nacional.

Según Standard and Poor's,

En adelante, esperamos que el banco siga incrementando la diversificación de sus líneas de negocio. Sin embargo, pensamos que la compra-venta de divisas se mantenga como el producto de lanza del banco. Esto permitirá que el banco vaya penetrando otras líneas de negocio en forma gradual y ordenada, manteniendo al mismo tiempo adecuados niveles de rentabilidad. Esto respaldaría en el futuro su moderada estabilidad de negocio. En este sentido, consideramos como adecuada la estrategia de crecimiento del banco, pues se viene reflejando en una constante y creciente generación de ingresos, y esperamos que esta tendencia se mantenga durante los próximos dos años.

Nuestra evaluación de capital y utilidades se deriva de nuestra expectativa de una 'adecuada' capitalización y constante generación de ingresos. Estimamos que nuestro índice de capital ajustado por riesgo (RAC, por sus siglas en inglés) proyectado de CI Banco se mantendrá alrededor de 7.5% durante los próximos dos años. Esta estimación considera un escenario base que parte de los siguientes supuestos:

- Un nivel en la cartera de crédito cercano a los \$5,000 millones de pesos (MXN) al cierre de 2013 y un crecimiento proyectado de alrededor de 12% durante los próximos dos años;
- Activos emproblemados (cartera vencida más bienes adjudicados) por debajo de 3%, cubiertos totalmente por reservas, y castigos de cartera por debajo de 1%;
- Retorno sobre activos (ROA, por sus siglas en inglés) alrededor de 0.5%-1% y niveles de eficiencia de alrededor de 82%, durante los próximos dos años en promedio;
- Estimamos que el banco registre crédito mercantil, tras la adquisición de BoNY, de alrededor de MXN325 millones.
- El pago de dividendos durante 2013 y 2014, estimamos represente alrededor del 30% de sus utilidades, y
- Consideramos un ingreso extraordinario alrededor de MXN80 millones en 2013 como resultado de la venta de activos fijos.

Opinamos que el capital de CI Banco es de buena calidad, al estar conformado de capital pagado, utilidades retenidas y reservas, sin ninguna clase de híbridos. La moderada calidad de los ingresos refleja la fuerte dependencia del segmento cambiario, lo cual pudiera resultar en niveles de rentabilidad volátiles y dado su nivel de eficiencia de costos que se ubica por arriba del promedio de la industria bancaria. Por otro lado, consideramos que su capacidad de generación de utilidades es adecuada para soportar pérdidas (earnings buffer), la cual estimamos cercana al 1.75% para los siguientes dos años bajo un escenario de crecimiento moderado en su cartera de crédito con una calidad de activos similar a la actual.